



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации города Элисты**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации города Элисты, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, с ноября 2018 года по июль 2019 года обвиняемый путем банковских переводов неоднократно получал от директора по капитальному строительству АО «ГТ Энерго» взятку за содействие в продлении срока разрешения на строительство тепловых сетей в Элисте, ускорение оформления права пользования земельными участками и выдачу разрешения на ввод в эксплуатацию. Всего им получено денежных средств на общую сумму 320 000 рублей.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем проведены обыски, допрошены свидетели из числа работников администрации Элисты и других лиц, произведены осмотры изъятых документов, проанализированы детализации телефонных переговоров обвиняемого, наложены аресты на имущество обвиняемого стоимостью порядка 1,5 миллиона рублей и на все его банковские счета, а также выполнены иные следственные и процессуальные действия, изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

Собранные следственными органами СК России доказательства послужили основанием для направления уголовного дела для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1395370>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---